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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

КАНДИДАТА В ЧЛЕНИ РАДИ 

АУДИТОРСЬКОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ 

НІКОЛАЄВОЇ ОЛЕНИ ІВАНІВНИ

Дата та місце народження: 21.04.1969 р.,
Київська обл. м. Фастів, Україна.
Громадянка України, мешканка м. Києва 
Освіта:

1992 р. -  Чернігівський національний педагогічний університет імені Тараса Шевченко, 
кваліфікація: викладач.
2003 р. -  Чернігівський національний технологічний університет, кваліфікація: економіст. 
Кваліфікація:

2007- підготовка за програмою НААУ (EAL-G7) щодо акредитації лабораторій на 
відповідність вимогам ДСТУ ISO 17025.
2012 р. -  аудитор (сертифікат аудитора 006949).
2018 р. -  сертифікат IFA за модулем «Міжнародні стандарти фінансової звітності».
2023 р. -  програма навчання AICPA-CIMA за модулем «Міжнародні стандарти ф інансової 
звітності».
Громадська та професійна діяльність:

Член ВПГО «Спілка аудиторів України».

2013-по цей час викладацька діяльність з питань, пов'язаних із забезпеченням удосконалення 
професійних знань аудиторів (лекції, тренінг - семінари, вебінари, тощо).
2014 -  співавтор методичного посібника «Організація і методика контролю якості аудиторських 
послуг фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також завдання з надання 
впевненості і супутні послуги» та тестових завдань до посібника; участь у розробці «Положення про 
зовнішні перевірки системи контролю якості аудиторських послуг», розробка контрольних листів з 
питань методології зовнішньої перевірки завершених завдань з аудиту, системи контролю якості 
(наявності, повноти і обґрунтованості документування політики та процедур контролю якості САД), 
які були актуальні та без суттєвих змін до вступу в дію Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність»; розробка тестових ситуаційних задач с питань проведення іспиту (для 
підбору/підбір уповноважених контролерів АПУ); розробка узагальнених матеріалів щодо результатів 
зовнішніх перевірок з описом типових помилок; інша методологічна робота з питань зовнішніх 
перевірок, моніторингу, критеріїв оцінки результатів.
Досвід роботи:

З четвертого кварталу 2018 по цей час -ТОВ «Крестон Україна».
Посада: директор департаменту управління якістю.
2018 -  Відокремлений підрозділ «Державна інспекція енергетичного нагляду України» ДП 
«Національна енергетична компанія «Укренерго».
Посада: начальник планово-економічного управління.
2013 -  2016 рр. - Аудиторська палата України.
Посада: Голова Комітету з контролю якості аудиторських послуг України.
2008 -  2012 рр. - ТОВ "Міжнародна аудиторська група".
Посада: спеціаліст, аудитор.
Раніше: робота пов'язана з керівництвом та контролем з питань управління якістю науково- 
методичного центру підтвердження відповідності та випробування харчової продукції ДП 
«Укрметртестстандарт» та викладацькою діяльністю.

Сімейний стан -  одружена, маю дочку.



ПРОГРАМА

КАНДИДАТА В ЧЛЕНИ РАДИ 

АУДИТОРСЬКОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ 

НІКОЛАЄВОЇ ОЛЕНИ ІВАНІВНИ

Я, Ніколаєва Олена Іванівна, з метою реалізації інтересів аудиторської спільноти, представляю 
програму своєї діяльності, у випадку обрання мене членом Ради Аудиторської палати України.

Висуваючи свою кандидатуру в члени Ради Аудиторської палати України усвідомлюю велику 
відповідальність за сьогодення та майбутнє аудиторської професії, тому, головними концепціями моєї 
програми вважаю:

- сприяння у зміцнення авторитету, позитивного іміджу, збереженні та розвитку аудиторської 
професії в період дій воєнного стану та в процесі відновлення України;

- продовження розвитку комунікації з вітчизняними та міжнародними професійними організаціями 
бухгалтерів та аудиторів, IFAC, комунікації з Органом суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю, іншими регуляторними органами, тощо;

- створення єдиної методологічної бази та підтримки суб'єктів аудиторської діяльності з питань 
розробки, впровадження та забезпечення функціонування системи внутрішнього контролю якості 
(системи управління якістю);

- сприяння удосконаленню та роз'яснень методологічних підходів щодо оцінки системи внутрішнього 
контролю якості (системи управління якістю) з урахуванням ризик-орієнтованого підходу та 
масштабованості САД;

- сприяння у проведенні конференцій, семінарів, круглих столів з розглядом пропозицій суб'єктів 
аудиторської діяльності з питань покращення якості аудиторських послуг, розгляду законодавчих 
норм, їх тлумачення та впровадження в практику;

- розробка методологічних підходів щодо механізму формування взаємозв'язку між ціною та якістю 
аудиторських послуг, дослідження та впровадження можливих шляхів мінімізація демпінгу на ринку 
аудиторських послуг;

- інформування та ознайомлення суб'єктів аудиторської діяльності з питань втілення в практику 
аудиторської діяльності інформаційних технологій, формуванням бази наявних вітчизняних та 
зарубіжних технічних розробок та інновацій;

- забезпечення права та захисту інтересів аудиторів;

- удосконалення методики профорієнтаційної роботи, підтримання молоді у свідомому виборі 
майбутньої аудиторської професії;

Під час прийняття рішень у складі Ради Аудиторської палати України, сприяти дотриманню наступних 
принципів:

- Відкритості.
- Колегіальності.
- Прозорості.

Сподіваюсь на Вашу підтримку та прагну максимально виправдати Вашу довіру!


